



OBČINA TREBNJE ŽUPANJA

www.trebnje.si

E: obcina.trebnje@trebnje.si

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 430-0019/2023-28

Datum: 10. 5. 2023

OBČINSKI SVET
OBČINE TREBNJE

ZADEVA:

PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA OBČINE TREBNJE

NASLOV GRADIVA:

**Seznanitev Občinskega sveta Občine Trebnje s potrjeno
investicijsko dokumentacijo DIIP in IP za projekt Ureditev
parka likovnih samorastnikov – II. faza (oziroma Odkrij
SamoRastnika v sebi)**

Gradivo pripravil:

Mateja Zupančič, Višja svetovalka I na Oddelku za splošne
zadeve

Pristojno delovno telo:

Odbor za gospodarstvo, turizem in kmetijstvo
Odbor za družbene dejavnosti
Odbor za prostor, infrastrukturo in varstvo okolja

Gradivo predlaga:

Mateja Povhe, Županja Občine Trebnje

*Poročevalec po
pooblastilu županje
Občine Trebnje
Mateje Povhe:*

Majda Šalehar, Vodja Oddelka za družbene in gospodarske
dejavnosti

PREDLOG SKLEPA:

SKLEP

**Občinski svet Občine Trebnje se seznani s potrjenima Dokumentom identifikacije
investicijskega projekta (DIIP) in Investicijskim programom (IP) Odkrij
SamoRastnika v sebi.**

Mateja Povhe
ŽUPANJA

Priloge:

- Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Odkrij SamoRastnika v sebi
- Investicijskim programom (IP) Odkrij SamoRastnika v sebi.

Predlog seznanitve Občinskega sveta Občine Trebnje s potrjeno investicijsko dokumentacijo DIIP in IP za projekt Ureditev parka likovnih samorastnikov – II. faza (oziroma Odkrij SamoRastnika v sebi)

I. NASLOV

Naslov dokumentov se bo predvidoma glasil:

- **Dokument identifikacije investicijskega projekta Odkrij SamoRastnika v sebi**
- **Investicijski program Odkrij SamoRastnika v sebi**

II. UVOD

1. Razlogi za sprejetje predloga

Občinski svet Občine Trebnje je nas svoji 4. redni seji z dne 22. 3. 2023 pooblastil županja Matejo Povhe za potrditev investicijske dokumentacije skladno z uredbo UEM za projekt Ureditev parka likovnih samorastnikov – II. faza za namen prijave na Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za projekt Ureditev parka likovnih samorastnikov – II. faza, ki se je v vmesnem času preimenoval v projekt Odkrij SamoRastnika v sebi, je županja potrdila dne 28. 3. 2023 s sklepom št. 430-19/2023-16 in Investicijski program (IP) za projekt Odkrij SamoRastnika v sebi dne 31. 3. 2023 s sklepom št. 430-19/2023-18.

Občina Trebnje je dne 3. 4. 2023 uspešno oddala vlogo za projekt Odkrij SamoRastnika v sebi na Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo oziroma Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport.

Skladno s sklepom Občinskega sveta Občine Trebnje iz 4. redne seje z dne 22. 3. 2023 se Občinski svet s predlogom gradiva seznanja s potrjeno investicijsko dokumentacijo.

2. Ocena stanja

Na območju občine Trebnje predstavljajo kulturno-zgodovinsko in etnološko dediščino muzeji, galerije oz. ateljeji, spominska soba, rojstna hiša, številni sakralni objekti (cerkve in kapele), gradovi, razvaline, posesti in arhitekturni, arheološki (gomila, naselbina, grobišča) ter tehnični spomeniki (kamniti most, toplar, mlin).

Po podatkih Občine Trebnje sodi med trenutno najbolj obiskane kulturno-turistične znamenitosti Galerija likovnih samorastnikov Trebnje, ki je locirana v središču Trebnjega.

Za nadaljnji trajnostni razvoj turizma, dvig dodane vrednosti v turizmu ter dvig kakovosti doživetij obiskovalcev, je treba nadgraditi javno turistično infrastrukturo najbolj obiskane kulturno-turistične znamenitosti ter v sklopu turistične znamenitosti razviti nove turistične produkte ter prispevati k razvoju dodatne turistične ponudbe v neposredni bližini.

Na območju predvidene II. faze Parka likovnih samorastnikov in doživljajske krožne poti, ki sta predmet projekta, so sedaj travne površine z nekaj drevesi, štirimi kipi, skozi

pa poteka asfaltirana pot. Na območju predvidenega parkirišča, ki je tudi predmet projekta, so sedaj neurejene makadamske parkirne površine.

Za izgradnjo javne turistične infrastrukture II. faze Parka likovnih samorastnikov je bila do sedaj izdelana idejna zasnova, št projekta 25/2015 (izdelovalec: Esplanada d.o.o., maj 2017), Občina Trebnje pa bo k izdelavi nadaljnje projektne dokumentacije pristopila v letošnjem letu.

3. Pravna podlaga za predlog

Dokumentacija je izdelana v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16).

4. Cilji in načela

Tehnično projekt predvideva ureditev približno 1.500 m² velikega Parka likovnih samorastnikov z ureditvijo pohodnih površin, zelenih površin, postavitvijo štirih obstoječih ter šestih novih umetniških skulptur, ki so nastale v sklopu Mednarodnih taborov likovnih samorastnikov Trebnje, postavitvijo več podstavkov, ki bodo omogočali prihodnjo postavitev skulptur, ki bodo nastale na bodočih Mednarodnih taborih, ureditvijo javne razsvetljave in osvetlitve skulptur, postavitvijo zunanje vitrine in urbanim opremljanjem. Prav tako je v sklopu projekta predvidena ureditev približno 2.200 m² velikega parkirišča za obiskovalce Parka likovnih samorastnikov.

Z vsebinskega vidika bo projekt skladen s strateškimi usmeritvami države na področju turizma, saj bo prispeval k dvigu kakovosti storitev in doživetij turistov. S projektom bosta vzpostavljena 2 nova turistična produkta, in sicer:

- »Odkrij SamoRastnika v sebi« (butično 5* turistično doživetje na temo samoukih umetnikov) ter
- »Odkrij Umetnika v sebi« (organizacijsko preprostejša in cenovno dostopnejša različica doživetja na temo samoukih umetnikov).

S projektom bo izboljšana tudi turistična ponudba v neposredni bližini Parka likovnih samorastnikov.

5. Ocena finančnih in drugih posledic

Vrednost investicije je ocenjena na 723.513,35 EUR, finančno konstrukcijo pa namerava Občina Trebnje poleg z lastnimi sredstvi, zapreti tudi s sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost.

S prijavo projekta na omenjeni javni razpis je možno pridobiti nepovratna sredstva Mehanizma za okrevanje in odpornost v višini 80 % upravičenih stroškov projekta (za urejanje parkirišč 40 %), vendar ne več kot 350.000,00 EUR. Občina Trebnje je z oddajo vloge na Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo zaprosila za 296.682,61 EUR.

Vira financiranja vseh stroškov investicije po letih v tekočih cenah (v EUR)

Vir financiranja	2023	2024	2025	Skupaj	Delež
Občina Trebnje	54.999,99	329.727,11	42.103,64	426.830,74	58,99%
Mehanizem za okrevanje in odpornost	0,00	271.722,61	24.960,00	296.682,61	41,01%
Skupaj	54.999,99	601.449,72	67.063,64	723.513,35	100,00%

Izvedbena dela bodo potekala med majem in novembrom 2024, razvoj mehkih vsebin in opremljanje pa do junija 2025.

Mateja Povhe, l. r.
ŽUPANJA OBČINE TREBNJE